Нормативные правовые и иные акты федерального уровня
Федеральные законы
Федеральный закон от 03.12.2012 года № 230-ФЗ «О контроле                                 за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности,                      и иных лиц их доходам»
Федеральный закон от 21.11.2011 года № 329-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции»
Федеральный закон от 04.05.2011 года № 97-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции»
Федеральный закон от 17.07.2009 года № 172-ФЗ                                                        «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»
Федеральный закон от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
Федеральный закон от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»
Федеральный закон от 25.07.2006 года № 125-ФЗ «О ратификации Конвенции об уголовной ответственности за коррупцию»
Федеральный закон от 08.03.2006 года № 40-ФЗ «О ратификации Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции»

Указы Президента Российской Федерации
Указ Президента РФ от 21.09.2009 года № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» (вместе с «Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению»)
Указ Президента РФ от 13.03.2012 года № 297 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2012 - 2013 годы и внесении изменений                           в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции»
Указ Президента РФ от 02.04.2013 года № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»
Указ Президента РФ от 08.07.2013 года № 613 «Вопросы противодействия коррупции»
Указ Президента РФ от 22.12.2015 года №650 "О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и о внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации"
Указ Президента РФ от 16.08.2021 № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы»

Постановления Правительства РФ
Постановление Правительства РФ от 09.01.2014 года № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи                      с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа)                   и зачисления средств, вырученных от его реализации»
Постановление Правительства РФ от 21.01.2015 года № 29                                    "Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг)                    с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации»
Постановление Правительства РФ от 26.02.2010 года № 96                                    «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» (вместе с «Правилами проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», «Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»)

Нормативные правовые акты и иные акты Республики Башкортостан
Законы Республики Башкортостан
Закон Республики Башкортостан от 18.03.2005 года № 162-з «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан» (ред. от 06.07.2022 № 586-з)
Закон Республики Башкортостан от 16.07.2007 № 453-з                                             «О муниципальной службе в Республике Башкортостан» (ред. от 22.02.2022     № 532-з)
Закон Республики Башкортостан от 13.07.2009 № 145-з                                            «О противодействии коррупции в Республике Башкортостан» (в ред.                                от 07.12.2020 № 340-з)



Указы Главы Республики Башкортостан
Указ Главы РБ от 09.10.2015 года № УГ-249 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 15 июля 2015 года № 364                          «О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции» (ред. от 31.05.2022 № УГ-351)
Указ Президента РБ от 29.04.2014 года № УП-108 «О требованиях                          к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов государственных органов Республики Башкортостан» (ред. от 02.06.2021 № УГ-267)
Указ Президента РБ от 24.03.2014 года № УП-71 "О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации" (ред. от 14.12.2016 г.№ УГ-318)
Указ Президента РБ от 17.05.2013 года № УП-131 О мерах по реализации отдельных положений федеральных законов "О противодействии коррупции" и "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" (ред. от 02.06.2021 № УГ-267)
[bookmark: _GoBack]Указ Президента РБ от 24.08.2009 года № УП-500 "Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Республики Башкортостан, при замещении которых государственные гражданские служащие Республики Башкортостан обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах" (ред. от 25.04.2015                         № УГ-96)
Распоряжение Главы Республики Башкортостан от 24.12.2021 г.                         № РГ-492 "Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Республике Башкортостан на 2022 - 2025 годы"


Постановления Правительства РБ
Постановление Правительства РБ от 05.08.2013 г. № 353                                   "Об утверждении порядка организации антикоррупционной пропаганды государственными органами Республики Башкортостан".




